
                

 

                                

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 2 

Slovenský šampionát se pojede na Kopné již počtvrté! 
 
I při letošním 31. ročníku SÍŤ21 RALLYSPRINT KOPNÁ 2026 se rozdělí ve 
Slušovicích body do slovenského šampionátu. Mezinárodního mistrovství Slovenské 
republiky v rally (MMSR) zavítá počtvrté v řadě na Zlínsko. Fanoušci se mohou těšit 
během druhého květnového víkendu (8. – 9. 5.) na velmi kvalitní zápolení, neboť 
do šampionátu východních sousedů se vrací dvě velká jména. Návrat ohlásil 
sedminásobný slovenský mistr Grzegorz Grzyb z Polska a dále trojnásobný šampion 
Martin Koči z košického týmu Styllex!  
 
Nejpopulárnější český rallysprint tak získává další zajímavý náboj a ještě větší punc 
kvality i prestiže. „Těší nás, že spolupráce se slovenskými přáteli pokračuje 
v nastoleném trendu a letos napíšeme společně již čtvrtý příběh. Jsme šťastní, 
že vzájemné partnerství započalo v roce 2023, kdy se Rallyklub východní 
Morava v AČR ujal pořadatelství Kopné. Jsme jediným závodem v Česku, kde 
se rozdělují mistrovské body hned do dvou národních šampionátů. Navíc 
spolupráce se slovenskými kolegy je naprosto bezproblémová a velmi si jí 
vážíme. Slováci k nám rádi jezdí kvůli náročným erzetám v kopcovitém terénu. 
Letošní konkurence slibuje velmi zajímavou podívanou a slovenské posádky 
zamíchají kartami na čelních příčkách,“ pověděl Antonín Tlusťák. 
 
Slovenským spoluorganizátorem Kopné je opět AOS klub Poprad, který už řadu let 
úspěšně organizuje legendární Slovakia Rallye Tatry, loni úspěšně založil Rally 
Martin a v předchozích letech pořádal Rally Dobšiná. „Popradský klub zabezpečuje 
část soutěže v podobě zpracování přihlášek slovenských posádek a vzájemnou 
komunikaci s nimi. Styčným bodem spolupráce je především administrativní 
přejímka na rally. Pomáháme u seznamovacích jízd a máme na starosti cílový 
ceremoniál na rampě a předávání cen nejlepším posádkám,“ uvedl Peter Oravec, 
předseda AOS klub Poprad a člen Rally komise SAMŠ.  
 
Letošní kalendář rally na Slovensku čítá celkem 8 podniků, přičemž moravská Kopná 
bude druhým dílem slovenského mistrovství. Finále proběhne nezvykle začátkem 
listopadu na maďarských cestách v rámci Rally Zemplén. Slovenský titul obhajuje 
bratrská dvojice Jaroslav a Erik Melichárkovi, přičemž dvojice z Topoľčan loni 
vybojovala již čtvrtý absolutní titul a za poslední tři roky si vyjela čistý hattrick! 
 



 
 
 
Kopná proběhne opět pod křídly hlavního partnera společnosti Síť21 s.r.o., která 
zajišťuje internetové připojení ve Zlínském kraji a okolí. Jedná se o ryze českou, 
rychle se rozvíjející společnost se sídlem v Otrokovicích, která se zabývá především 
poskytováním telekomunikačních služeb v rámci celé České republiky. Dalším 
hlavním partnerem je společnost Zlín Net, a. s., se zaměřením na poskytování 
pronájmu optických vláken, datových okruhů a v neposlední řadě také internetu a 
hlasových služeb. „Velké poděkování patří majiteli těchto společnosti panu 
inženýru Vlastimilu Březíkovi. Bez jeho nezištné pomoci bychom si pořádání 
slušovických soutěží včetně Mikuláš Rally nedovedli představit. Je naším 
partnerem od samého začátku, kdy jsme slušovické soutěže převzali. Je nám 
obrovskou ctí s tak zapáleným člověkem spolupracovat.   Dalším 
neodmyslitelným partnerem je společnost Gelur pana Josefa Urbana. Tento 
bývalý závodník je neskutečný srdcař rallysportu,“ řekl Antonín Tlusťák. 
 
Slušovičtí pořadatelé měsíc před startem finišují s finálními přípravami rallysprintu. 
Velké poděkování za vstřícnost k uskutečnění soutěže patří všem obcím, úřadům a 
občanům. Spuštěno bylo přihlašování pro soutěžní posádky v rámci licenčního 
systému Autoklubu ČR. Slovenské posádky se přihlašují rovněž elektronicky 
prostřednictvím webové stránky www.sams-asn.sk. Uzávěrka přihlášek je stanovena 
na termín 28. dubna, přičemž redukovaný vklad v rámci slovenského šampionátu je o 
týden dříve. Jako vůbec první se přihlásili úřadující slovenští vicemistři Róbert Kolčák, 
Július Lapdavský na voze Hyundai i20 N Rally2 z Chooligan Racing Teamu. Všechny 
potřebné dokumenty jsou zveřejněny v mobilní aplikaci Sportity, heslo pro vstup do 
této aplikace je: Kopna2026. 
 
 
Kalendář slovenské rally 2026:   
24. – 26. 4. Rosenberg 3. Rally Moldava Moldava nad Bodvou 
8. –  9. 5. Sít´21 Rallysprint Kopná  Slušovice (CZE) 
28. – 30. 5. 53. Slovakia Rallye Tatry  Poprad 
17. – 19. 7. 6. Rally Vranov   Vranov nad Topľou 
21. – 22. 8. Rally Orava    Dolný Kubín   
10. – 12. 9. 2. Rally Martin   Martin 
2. – 4. 10. Rally Prešov    Prešov   
6. – 8. 11. Rally Zemplén   Szerencs (HUN) 
 
 
Další zpravodajský servis v rámci 31. Síť21 Rallysprint Kopná 2026 přineseme v 
následujících tiskových zprávách. Uveřejněné budou na oficiální webové stránce 
www.rallysprintkopna.cz a na sociálních sítích facebook i instagram.  
 

 
 
Ve Slušovicích 13. dubna 2026                 Roman ORDELT                          
                                                                        tiskový mluvčí 
                                                      31. Síť21 Rallysprint Kopná 2026 


